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Emmanuel Macron

Selon des journalistes de Sud Ouest diffusés sur Agora Vox TV, qui ont récoltés 60 % des suffrages des élections de
2017 et qui ont suivi l’élection de 2022, Macron n’a pas été élu par les français. On a observé des irrégularités
comme aucun bulletins nuls, ce qui a été revu ensuite sans annulation. Il y avait aussi le classement par 100 des
bulletins pour aller dans une salle et revenir ensuite. En réalité Macron est arrivé dernier des élections présidentielles
de 2017. Marine Le Pen a perdu deux millions de voix pour un peu de gain à Macron en 2022 à la télévision.

Tout cela s’explique par la centralisation des réseaux sociaux. En effet, l’informatique permet de facilement savoir ce
que fait chaque contribuable. Et si on ne sait pas ce qu’il fait, c’est louche. Ainsi la finance a utilisé les informations
des réseaux sociaux pour cacher la tricherie par la censure des réseaux sociaux et les DRM, qui étaient effectifs.

Les DRM ce sont des droits d’auteur automatisés qui permettent de supprimer facilement tout contenu par les droits
d’auteur. Ces DRM permettent aussi de cacher la pédocriminalité en protégeant les réseaux pédocriminels par
HADOPI et LOPPSI.

Le retard dans la prise en compte des résultats est dû au suivisme des français, qui préfèrent oublier le travail et
devenir consommateurs au lieu de citoyens. Les français n’osent pas parler politique pour ne pas se prendre la tête.
Depuis les classes lycéennes S et L, les français ne réfléchissent plus et ne pensaient qu’aux écrans en 2017, pas à
la justice.

[Impossible de lire la video]

Il y aurait dû avoir un duel Mélenchon Le Pen en 2017 au second tour avec le troisième candidat Jean Lassalle
obtenant plus de 20 % des voix, Cheminade le 4e et les autres "petits" candidats obtenant plus de 5 % des voix.

On voit en 2022 à la télévision que Macron est derrière Le Pen au second tour pour qu’ensuite Le Pen perde 2
millions de voix sans aucune contestation.

Emmanuel Macron arrêta Astrid. Il défit ainsi les budgets nationaux pour supprimer les impôts des très riches. Ainsi
les inégalités se creusèrent comme jamais.

En 2021 les  français s’affichaient pour le nucléaire. Ainsi, Emmanuel Macron relança en partie le programme
nucléaire français. Adepte du "en même temps", il permit le financement de l’éolien et de photovoltaïque, alors
promu par l’Allemagne, des centrales qui consomment plus d’énergie utile qu’elles en rapportent.

Ayant placé le nucléaire français sur les marchés financiers, le prix de l’énergie s’envola au moment de la guerre en
Ukraine, mais l’inflation avait déjà commencé avant cette guerre.

Emmanuel Macron avait des politiciens médiatisés face à lui, à savoir Jean-Luc Mélenchon le vilipendeur et Marine
Le Pen l’anti-immigrés. Tous les partis politiques connus chuintèrent les bons candidats. Ainsi Ségolène Royal fut
réprimée par le parti socialiste.

Jean Lassalle pouvait aller contre Macron. Seulement lui et Georges Kuzmanovic n’étaient pas médiatisés, voulant
tous les deux le développement de la France. Georges Kuzmanovic ne pu même pas être candidat. Jean Lassalle
obtint les suffrages de ses fans et de ceux qui ont lu son programme, à savoir 20 %.
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